



Coordonat

Rector UPS „I. Creangă” N. Chieuş

şef DACDC E. Lapoşin

PLAN DE ACŢIUNI

pentru eliminarea neconformităţilor evidenţiate
în procesul de **evaluare externă a calităţii programului de studii superioare de licenţă**
“Educaţie civică şi Istorie”

N d/o	Obiectivul	Acţiuni preconizate pentru realizarea obiectivului	Termeni de realizare	Responsabili
1.	De implicat studenţii şi angajaţii în colectarea informaţiilor pentru realizarea eficientă a obiectivelor programului de studiu.	Completarea fondului de carte a Bibliotecii Universităţii şi catedrei. Participarea la seminare, stagii, conferinţe.	Pe toată perioada de evaluare	Cadrele didactice ce realizează cursurile teoretice şi practice, Şef catedră
2.	De continuat organizarea procesului de predare-învăţare din perspectiva implicării mai active a studenţilor în calitate de subiecţi prin metode interactive şi orientate spre dezvoltarea competenţelor studenţilor.	Aplicarea mai largă a tehnicilor şi procedeelelor interactive în procesul de predare/învăţare/evaluare.	Permanent	Cadrele didactice ce realizează cursurile teoretice şi practice
3.	De atras studenţii, precum şi cadrele didactice în autoevaluarea programului de studii, în vederea sporirii calităţii implementării standardelor educaţionale ale programului şi racordarea acestuia la standardele educaţionale europene.	Aplicarea chestionarelor, organizarea meselor rotunde, asistarea la ore, analize reciproce, participarea la seminare şi stagii etc.	Permanent	Comisia şi Comitetul de asigurare a calităţii de la Facultate Şeful de catedră Cadrele didactice
4.	De eficientizat mecanismele de evidenţă a angajării în câmpul muncii a absolvenţilor de la programul de studiu şi a activităţii acestora la locul angajării.	Completarea sistematică a registrului de evidenţă a angajării absolvenţilor. Organizarea întrunirilor anuale cu absolvenţii facultăţii.	Anual	Coordonatorul programului Decanatul Facultăţii Centrul de ghidare şi consiliere în carieră
5.	De elaborat un mecanism de participare a tuturor cadrelor didactice în procesul de modernizare a programului de	Perfecţionarea Regulamentului Universităţii cu privire la normarea activităţilor	Anul de studii 2017-2018	Administraţia Universităţii, Decanul Şeful de Catedră

studii, așa cum o parte din angajați se implică ocazional și nu susțin toate prevederile decanatului și a șefilor de catedră.	didactice, didactico-metodice și științifice. Sporirea responsabilității angajaților.		Comisia de Calitate Profesorii catedrei
---	---	--	---

Discutat și aprobat

Catedra **Geografie și Patrimoniu Cultural**

proces-verbal nr.10 din 16 iunie 2017, șef catedră  V. Ursu

Consiliul facultății de **Istorie și Geografie**,

proces-verbal nr. 2 din 19 octombrie 2017, decanul facultății  A. Tverdohleb

Președintele Comisiei de asigurare a calității  A. Lisnic

Coordonator

program de studii superioare de licență acreditat  V. Ursu